
Exercício 3: 
Modelo de ocupação – uma espécie, 

uma estação 

BIE 5703 



Esquilo terrestre 
(Spermophilus tereticaudus chlorus) 

• Vivem em regiões 
desérticas e áridas 

• Omnívoros 



• Total de 1917 sítios (plots 30 x 30m) 

• Máximo de 3 visitas 

• Quatro habitats:  

– (1) Dunas mesquite e hummocks 

– (2) Dunas creosote  

– (3) Dunas arbustiva 

– (4) Outros 

• Uma covariável – distância de dunas mesquite em metros 

 

• Arquivo “Esquilos.INP” 

 

Descrição do estudo 



Exercício 

• Construa diferente modelos e verifique o 
efeito dos diferentes habitats na 
probabilidade de detecção e presença dos 
esquilos. 

 


